PROGRAMSKI PREVODIOCI 1
januar 2010.

Rešenja

1. Algoritam rada potisnog automata

tekuće_stanje := St;

tekući_ulaz := prvi simbol ulazne sekvence;

tekući_stek := Ys;

loop

    if (c( tekući_ulaz, tekući_stek, tekuće_stanje ) = ACCEPT


   then kraj rada uz prihvatanje ulazne sekvence;

    else
if  (c( tekući_ulaz, tekući_stek, tekuće_stanje ) = REJECT


   then kraj rada uz odbijanje ulazne sekvence

    else

 
   (c(tekući_ulaz, tekući_stek, tekuće_stanje) je oblika (y,s,u);

           primeniti na tekući_stek operaciju y;

           tekuće_stanje := s;


    primeniti na tekući_ulaz operaciju u;

    end if

end loop;
2. Dekompozicija programa na osnovne blokove:
· Odrediti vođe (prve iskaze) osnovnih blokova: prvi iskaz u programu, iskazi koji predstavalju odredišta uslovnih ili bezuslovnih skokova i iskazi koji neposredno slede bezuslovne ili uslovne skokove.

Svakom vođi pridružiti iskaze koji ga slede do prvog sledećeg vođe (isključujući taj iskaz) ili do kraja programa.

3. Uputstvo i rešenje: 

    Prvo odrediti DKA, zatim obrnuti stanja prihvatanja i odbijanja pa minimizovati.
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4. a)     Prevođenjem k = (a+b) + (a-z) + (z-w) u troadresni međukod dobija se:   



b)
         1. t1 = a + b
t1(ž,3) ,  a(ž,2) ,  b(ž,-)
         2. t2 = a – z
t2(ž,3),  a(ž,-),  z(ž,4)
         3. t3 = t1 + t2
t3(ž,5),  t1(m,-), t2(m,-)
         4. t4 = z – w
t4(ž,5),  z(ž,-),   w(ž,-)
         5. k = t3 + t4
k(ž,-),   t3(m,-),  t4(m,-)
c) Naknadno je izbačena ova tačka iz roka!
	Troadresni izraz
	Mašinske naredbe
	Deskriptor registara
	Adresni deskriptor

	t1 = a + b
	MOV AX, a 
ADD AX, b
	u registru AX je t1                                                                                                                                
	a, b, z i w u memoriji       t1 u AX

	t2 = a - z
	MOV BX, a 
SUB BX, z
	AX - t1                             BX - t2
	a, b, z i w u memoriji        t1 u AX                                              t2 u BX

	t3 = t1 + t2
	ADD AX, BX 
	AX - t3                                                    t2 se uklanja iz BX pošto je mrtvo
	a, b, z i w u memoriji       t3 u AX

	t4 = z - w
	MOV BX, z                  SUB BX, w
	AX - t3 BX - t4
	a, b, z i w u memoriji       t3 u AX                               t4 u BX

	k = t3 + t4
	ADD AX, BX              MOV k, AX
	AX i BX prazni  
	a, b, z, w i k u memoriji


5. Preuređene smene za <A>:
 <A>x,y,z1 ( aq {cv} <A>x,z1,u1 <A>u,t,y



v ( x - q               u ( 3

(x1 postalo x, z postalo z1, y1 postalo y)
 <A>x,y,z1 ( b aq {bx} as2


(t i t1 postali x, s postalo y, s1 postalo z1)

 
(y,z1) ( s2

procedure A(x:integer,var y,z1:integer)



var q,v,u,u1,s2, t:integer;



begin



    case u.ime of



        'a':
q:=u.atrib;




ADVANCE;




v:=x-q;




u:=3;




out ('c', v); 




A(x,z1,u1);




A(u,t,y);



        'b': ADVANCE; 




if u.ime <> 'a' then REJECT;




q:=u.atrib;




ADVANCE;




out ('b', x);




if u.ime <>'a' then REJECT;




s2:=u.atrib;




ADVANCE;




y:=s2;




z1:=s2;



         default: REJECT;



     end;



end;

6.

Proširena gramatika je prikazana na slici:

0. <S’> → <S>┤
1. <S> → b<A>

2. <S> → <X>a
3. <X> → (
4. <A> → <X>

Graf karakterističnog automata: 

[image: image1]
Potisna tabela je:




Kontrolna:

	
	<S>
	┤
	b
	<X>
	a
	<A>
	Bilo koji ulaz

	▼
	<S>0
	
	b1
	<X>2
	
	
	REDUCE(3)/SHIFT

	<S>0
	
	┤0
	
	
	
	
	SHIFT

	┤0
	
	
	
	
	
	
	ACCEPT

	b1
	
	
	
	<X>4
	
	<A>1
	REDUCE(3)/SHIFT

	<A>1
	
	
	
	
	
	
	REDUCE(1)

	a2
	
	
	
	
	
	
	REDUCE(2)

	<X>2
	
	
	
	
	a2
	
	SHIFT

	<X>4
	
	
	
	
	
	
	REDUCE(4)


Kao što se vidi SHIFT/REDUCE se pojavljuju u ćelijama tabele.

7. Traženi kod je:

new 2

store_0

load_0
load 12
putfield 0

load_0

load_0
getfield 0

putfield 1

8.

[image: image2]
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<S> → <X>●a ┤
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